

受国际油价持续走低影响 国内成品油价或首次“六连跌” 近期市场批发价已有下调

□记者 史娓超

自今年三季度以来，国际油价出现持续下跌，而近日更是出现大幅下跌，日跌幅甚至突破两年来最低纪录。

国际油价的“跳水”，也已经给国内的成品油价格产生了影响。相关机构预测，在调价窗口开启的明日凌晨，国内成品油指导价将迎来今年以来最大幅度的向下调整。而据记者昨日采访宁波成品油市场了解到，就在此次调价之前，我市成品油的批发价格已经有所下调，个别民营加油站的促销也早已在开展之中。



CFP供图

背景 国际油价出现大幅下跌

从今年6月以来，国际原油价格在整体上呈现高位下挫走势。4个月以来WTI和布伦特跌幅均超过了20%。

而在本月14日，国际原油市场更是经历了两年来最黑暗的一天：纽约商品交易所轻质原油期货价格下跌3.9美元，跌幅高达4.55%，这是2012年11月份

以来最大单日跌幅。与此同时，伦敦布伦特原油期货价格也直线下跌。15日以及昨日晚间，国际原油价格也呈现持续下跌走势。

业界分析，国际油价大幅下挫，最主要原因是供过于求：各大产油国加紧生产，全球原油供应充裕；同时全球经济增速放缓压制了原油需求。

预测 国内油价将迎“六连跌” 跌幅或为今年最大

在当前国内成品油价格形成机制下，国内成品油价格调整是参考国际原油的涨跌变化。卓创监测数据模型显示，根据我国的油价调整窗口期推算，截至国内日期(10月16日)，第9个工作日，此轮原油变化率已经跌至-5.51%，对应下调幅度已经高达310元/吨左右。卓创咨询向本报提供分析称，若原油保持当前价格，10月18日凌晨，国内成品油价格必将迎来油价调整史上首个“六连跌”，幅度方面也很可能创下今年以来的最大跌幅，预计跌幅将达300元/吨左右。测算到零售价格，则每升的下调幅度将超过2角，

超过今年以来之前各次国内成品油价格下调幅度。

自从今年6月底以来，国内油价已经罕见地出现了“五连跌”的走势。在这“五连跌”当中，汽、柴油价格分别累计下调780元/吨、750元/吨。若本次成品油跌幅达300元/吨，那么“六连跌”之后，国内汽柴油跌幅将超千元。

卓创咨询向本报提供分析称，长远来看，国际原油会有小幅的支撑。但是短时间内，国际原油难有利好消息，新一轮调价周期仍将延续下跌态势，因此不排除国内成品油“七连跌”可能。

观察 宁波成品油批发价已提前下调

国际油价大跌，能否拉低国内成品油批发价，从而拉大批零差价，为加油站促销提供更大空间？记者昨日采访了解到，目前宁波成品油市场批发价确实有松动，不过幅度不大。

记者采访了解到，截至昨日，宁波成品油市场主营单位批发价0号柴油7250元/吨，93号汽油8250元/吨、97号汽油9700元/吨。与10月上旬相比，0号柴油、93号汽油、97号汽油每吨批发价分别降低了100元、50元、100元。根据目前的成品油最高零售限价，0号柴油、93号汽油、97号汽油分别为7915元/吨、9551元/吨、10091元/吨，批零差价分别在665元/吨、1301元/吨、391元/吨。

批发价下调，加油站批零差价悄然扩大。不过，

记者昨天采访了解到，宁波大部分民营加油站的成品油零售价却变化不大。

在江北区倪家堰加油站，记者了解到，目前0号柴油零售价为每升6.68元，比规定的最高限价便宜了0.1元/升；93号汽油零售价为每升7元，比规定的最高限价便宜了0.18元/升；97号汽油零售价为每升7.59元，比最高限价便宜了0.03元/升。但记者询问得知，该加油站的促销力度与10月上旬相同。

位于鄞州区鄞县大道上的南苑加油站目前0号柴油零售价为每升6.66元；93号汽油零售价为每升7.06元；97号汽油零售价为每升7.5元，分别比规定的最高限价便宜了0.12元/升。这与该加油站之前促销价相比变化也不大。

外围股市走弱 A股放量下行

受外盘股市走弱等因素影响，16日A股重现调整，沪深股指走出冲高回落行情后双双收跌，其中后者跌幅超过1%。与此同时，两市成交大幅放大，总量超过4100亿元。

上证综指以2361.13点小幅低开，总体上呈现冲高回落态势。盘中沪指摸高2389.68点后震荡走低，尾盘收报2356.50点，跌17.17点，跌幅为0.72%。

深证成指走势略弱于沪指，收盘报8110.69点，跌87.44点，跌幅达到1.07%。

股指回调拖累绝大多数个股收跌，告跌品种总数接近1900只。

与前一交易日不足3700亿元的总量相比，当日沪深两市成交明显放大，分别达到2038亿元和2118亿元，总量突破4100亿元。

业界普遍预计，“沪港通”试点启动时间表有望于17日正式公布。但由于此前市场对此利好已有较为充分的提前消化，加上外盘股市走势偏弱带来负面影响，沪深股指未能延续反弹。
据新华社

大宗商品

牛蓝湿革有望反弹

本报讯（记者 彭莹 通讯员 陈佳雯）国内首只皮革交易品种牛蓝湿革品种本周满半岁。自2014年4月在宁波大宗商品交易所上市以来，该品种价格整体呈现震荡走低态势。

记者在甬商所价格平台看到，该品种价格从5月中旬的最高点1463元/百平方英尺跌至9月下旬的最低点1179元/百平方英尺，累计下跌幅度接近20%。

而终端需求低迷以及皮革污染事件的不利影响是本轮牛蓝湿革价格大跌的主要原因。“据中国皮革协会统计数据显示，2014年上半年规模以上制革企业轻革产量2.9亿平方米，同比下降1.6%。出口方面同样不乐观，2014年上半年我国皮革、毛皮及制品和制鞋行业出口397.2亿美元，同比增长5.7%，增速回落6.6个百分点。而央视曝光的‘无极事件’引发了民众对于皮革污染的极大关注，工信部随即制定了更加严格的《制革行业规范条件》，该政策的出台对国内轻革整体产能影响明显，政府关停、整顿了一批环保不达标的小制革厂，导致市场对于原皮及蓝湿革的需求减弱。”甬商所皮革品种分析师崔育东分析。

不过，崔育东同时认为，伴随着旺季来临，牛蓝湿革有望短期反弹。“十一过后，皮革行业迎来了生产和销售的旺季，从上游原料皮的情况来看，目前美国牛皮很多品种都已经接近甚至超过历史最高价位，今年以来一直较低的存栏量及屠宰量是造成美国原料皮价格屡创新高的主要原因。而美国牛皮价格又是全球牛皮市场的价格风向标，这为牛蓝湿革提供了较强的成本支撑和涨价基础。下游需求方面，就近期陆续召开的几个展会上所反映出来的情况来看，各类皮革的需求较上半年有明显提升。整体来看，四季度牛蓝湿革在成本端受到较强支撑，下游需求也有好转的迹象，因而牛蓝湿革价格有望触底反弹，但受制于下游对涨价的接受程度，反弹高度可能受限。”崔育东表示。

宁波海曙欧亚男科医院

院址：宁波海曙区解放南路8号 健康热线：0574-27859999

10.28 世界男性健康日：关爱男性健康 促进家庭和谐

检查费 治疗费 手术费 享受大幅优惠(10月15日-11月15日) 网址：www.nbnkyy.com



扫描微信二维码